
Geacht College, 

 

Graag maken wij gebruik van de mogelijkheid die artikel 47 van het Reglement van Orde 

biedt om schriftelijke raadsvragen in te dienen. Graag ontvangen wij uw antwoord op deze 

vragen overeenkomstig het bepaalde in artikel 47.  

 

Inleiding 

In de Raadsvergadering van 28 augustus hebben meerdere fracties aangegeven op de kortst 

mogelijke termijn in de openbaarheid te willen spreken over de “ integriteitskwestie”.  Gelet 

op het verslag van de agendacommissie lijkt hier op korte termijn nog geen mogelijkheid voor 

te ontstaan.  

 

N.a.v. publicaties in de media over de integriteitskwestie hebben in de afgelopen periode 

meerdere fracties signalen van buiten en binnen het gemeentehuis ontvangen dat de 

“integriteitskwestie” een niet op zich zelf staande gebeurtenis is. 

 

Naar onze mening is dit een verontrustend signaal wat niet genegeerd mag worden en daarom 

willen wij u het volgende verzoek doen. 

 

Op basis van de onderzoeksresultaten zoals gepresenteerd in het rapport van Deloitte heeft u 

aangegeven “de mogelijke verwijtbaarheid van overige interne (via een externe commissie) en 

externe betrokkenen te onderzoeken.”  

 

 

Vragen: 

 

1. Bent u bereid inwoners / bedrijven / medewerkers van de gemeente Huizen de 

mogelijkheid te bieden om met de externe leden van de commissie in contact te 

kunnen treden, voorafgaand aan het onderzoek en hen op deze wijze de mogelijkheid 

te geven om signalen die fracties (hebben) ontvangen, ook aan de commissie kenbaar 

te maken, waarbij van belang is dat personen die van deze mogelijkheid gebruik 

willen maken dit “buiten het zicht van het gemeentehuis” kunnen doen. 

2. Bent u bereid de concept-opdracht aan de in te stellen commissie te delen met de raad, 

waarbij de raad in de gelegenheid wordt gesteld nadere accenten aan u mee te geven? 

 

 

Onder verwijzing naar artikel 47 ontvangen wij uw antwoord op deze vragen op korte termijn 

en vóór aanvang van de werkzaamheden van de in te stellen commissie, zodat hier indien 

gewenst, nog nadere accenten door de Raad in aangebracht kunnen worden. 
 

Vriendelijke groet, 

 

Namens de CDA-fractie Rutger Rebel 

 

Namens de VVD-fractie Jessica Prins 

  

 


